



公交岗亭 升级换代

11月27日上午,在城区东昌西路市人民医院公交站点,施工工人正在吊装新的公交岗亭。据施工人员介绍,新的公交岗亭设计更人性化,功能更先进,也更坚固节能、大气美观。新岗亭亭体采用优质不锈钢材制作,除了具有遮阳挡雨等功能外,还配装长坐凳,最大限度的方便市民候车。除此这外,新岗亭还安装有公交出行信息电子

预报系统和公共发布系统,启用以后,市民乘坐公交将更加方便快捷。据了解,这次要升级换代的公交岗亭主要分布在城区东昌路和柳园路,整个换代工程将持续近三个月时间,预计明年1月份全部完工。新的公交岗亭全部完工以后,将进一步提升城市公共交通水平及形象。

本报记者 李怀磊 摄影报道

临清市109名 新任教师上岗

本报聊城11月27日讯(记者张跃峰 通讯员 韩桂云) 11月27日,随着岗前培训的结束,临清市109名新任教师全部到各联校报到,走上教学岗位。临清市2013年教师招聘共有647人报名,经过严格的笔试、面试、政审、体检等程序,109名教师脱颖而出。为帮助新任教师提升师德素养和专业水平,尽快胜任本职工作,11月26日,临清市教育局邀请全国优秀教师霍玉红、第四届全国苏教版小学语文课堂教学大赛特等奖获得者刘治国、全国教育科研优秀教师李其勇为老师们讲解了如何组织好课堂教学、把握好课堂过程与学生的默契配合等。培训过程中,培训讲师注重教学的针对性和互动性,现场气氛热烈,培训效果良好。

这次新招聘教师全部分配到临清市的16个镇办联校工作,为农村的教师队伍注入了新鲜的血液。据了解,临清市新招聘的61名幼儿教师也将于近日到各镇办幼儿园上岗。



助推感恩

11月28日是感恩节,聊城大学历史文化与旅游学院11月27日举办了“感校园冷暖,恩人间情意”感恩活动,在校园里组织向同学、老师、朋友感恩活动,让大家将感恩寄语投到感恩信箱中,然后再由组织者将感恩信送到每一个被感恩的人的手中。

本报记者 张跃峰 通讯员 燕翔 亚男 摄

全市展开油气管道安全隐患大排查

存在隐患拒不整改的,依法对其停产整顿

本报聊城11月27日讯(记者 李璇) 为汲取青岛输油管道泄漏爆炸事故教训,聊城市人民政府安全生产委员会结合本市实际,制定了《聊城市油气输送管道安全隐患排查专项整治实施方案》,即日起至12月16日,对全市输油气管道企业及相关危险化学品企业开展隐患排查专项整治,全面排查整治油气输送管道及其附属设施存在的安全问题和隐患,坚决防范类似事故发生。据了解,此次整治针对全市范围内所有石油天然气长输管道企业、柴油输送管道企

业;所有城市(镇)管道燃气经营企业、分支输气管线管道企业;所有以燃气作为工业生产燃料的燃气使用企业等。重点检查长输管道安全管理情况和输油气管道企业安全生产主体责任落实情况。方案指出,全市各级各部门要按照“管行业必须管安全,管业务必须管安全”要求,落实企业安全生产主体责任,行业主管部门直接监管责任、安监部门综合监管责任和政府属地监管责任,督促企业严格落实安全生产法律法规标准规定。各级油区工作管理部门

及市政公共事业、安监、质监、规划、消防、公安等部门,要立即行动起来,按照部门监管职责分工,全面落实监管责任,开展从长输油气管道到企业和居民用户的隐患排查,深入排查控制危险源,集中力量扎实开展好油气输送管道安全专项整治,坚决防止重特大事故发生。同时,要抽调精干力量,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”要求,继续深入开展安全生产大检查,采用不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同和接待,直奔基层、直插现场的方式进行暗查暗访。

特别是要深查地下油气管网隐蔽致灾隐患,全面排查整治,切实做到不打折扣、不留死角、不走过场。对现场查出的每一处隐患和问题,必须当场下达执法文书,提出处理意见。对存在隐患拒不整改的,要依法停产整顿;对停而不整改或整改无望的,要提请当地政府依法予以关闭;对检查过程中发现的非法违法生产经营建设行为,要按照“四个一律”要求严肃处理;对因隐患排查不到位而引发事故的,要严肃追究相关部门和责任人的责任。

新生代品质先锋中级车东风标致301荣耀上市

“活出来味”!2013年11月24日,东风标致301华北大区(山东)上市发布会在美丽风筝之城——潍坊“抢鲜登场”。活动伊始,东风标致华北大区主任刘骥先生,代表东风标致厂家对到场的全省17地市近200家媒体及东风标致301订车客户的到来表示衷心的感谢。他表示:近年来国内中级车细分市场异常火爆,不仅销量持续增长,发展潜力也十分可观。相信凭借东风标致自身的独特优势,东风标致301必将能够得到广大山东地区消费者

的认可。本次活动现场有幸邀请到了山东区域东风标致301首批订车的10位客户,并由东风标致鲁中分区域区域总监朱聪先生、潍坊百大总经理韩伟先生、潍坊泰通总经理段连超先生对这10位客户进行首批交付仪式。本次上市发布会的价格公布环节可谓是高潮迭起。首先,由东风标致鲁中分区域区域总监朱聪先生公布301销售价格,并由沙画大师现场配合将价格公布在大屏幕上,引爆现场关注。接下来,“交1000抵5000”的促销政策,更是开

出中级车界定价之先河。前有价格竞争力不俗的定价体系,后有“3年服务无忧礼包”和超值置换政策,必会将301推上中级车型竞争的风头浪尖。作为针对全球用户需求研发的首款车型,301开启了标致品牌全球车型的“1”系列产品。全新标致301的全球品质、致雅设计、先锋配置三大领先优势,结合采用全新设计理念、全新制造工艺,并且充分考虑到中国消费者用车需求的“新生代品质先锋中级车”,东风标致301将令沉闷的中级车市场耳目一新。

高唐县地税局征收分局三项措施加强税收预测分析工作

为保证每月初的收入预测质量,该局三项措施加强预测工作。一是强化收入预测分析的责任意识。制定了税收预测分析工作制度,要求各管理科提高对此项工作重要性的认识,制定目标,明确责任,并纳入分局

目标管理考核。二是提高收入预测分析的工作能力。认真组织学习培训,使管理科人员进一步了解和熟悉重点税源预测的跟踪管理,掌握分级次税收收入的计算方法。三是提升收入预测分析的准确度。每月终了,将

各科预测的数据进行对比分析,对当月预测情况与实际入库情况进行对比,梳理误差产生的原因,避免下月再出现大的误差。同时通过对辖区内主要税源情况的比对,拓展数据来源,逐步提升收入预测分析准确度。

销量连创历史新高,东风Honda全车系年底冲刺

2013年9-10月,东风Honda相继以3.18万辆、3.61万辆的成绩连创单月销量历史新高,在“金九银十”喜获大丰收,双月环比增长超过56%。新车JADE(杰德)自9月6日上市以来,截止10月底即销售14000台,受到广大客户热力追捧;SUV市场王者CR-V更率先达成累计销量90万台,再创SUV市场单车型累计销量新高。

11月1日起,东风Honda将启动十周年主题系列活动“感恩兑现季”,引爆年底购车狂潮。作为东风Honda对广大消费者的特别回馈,“感恩兑现季”是今年东风Honda“梦想体验季”、“梦想感恩季”的延续,全车系都可享受免手续费、免利息的“免息俱到”金融特惠,更有新车型JADE(杰德)激情助阵,让购车梦一“兑”到底。惊喜“绝不落单”,在11

月1-11日期间,东风Honda将与由汽车专业网络媒体《汽车之家》主办的双十一疯狂购车节“同步”献礼推出“11.11疯狂购车节”,不仅以亲民价格让利消费者,同时更可兑现三重好礼:若幸运成为汽车之家所有品牌的前10000名购车者即可获赠1000元油卡,而抢占东风Honda品牌车型的前166名“席位”更可获赠3000元油卡;另外,东风Honda“感恩兑现季”的所有优惠政策均对线上成功购车用户有效。

成长在法苑里 扎根在百姓中

头顶国徽,身着法袍,无不彰显法官的威严。她叫孙锐,是聊城市东昌府区人民法院民一庭庭长。她在法官这个辛苦而又清贫的岗位上,十几年如一日,把公正、高效作为她追求的目标,她判服原告,判服了被告,诠释人民法院为人民的宗旨。在民事审判过程中,她善于把每一位当事人当朋友沟通,成功的化解了一起又一起案件。今年五月,她审理了一起因借款纠纷案件,

原告找到她对她说,我急需这笔款,要不厂里就得停产。此时她意识到问题的严重性,于是,她利用中午个人休息时间,找到了被告,认真做被告的思想工作,一天不行二天,二天不行三天,就这样,被告这颗赖账的心,在她的劝说下,终于,被感化了。她在审判过程中,不是简单地就按办案,而是注重办案效果。处处为百姓所想。今年夏天,家住湖西老张,被一辆高档轿车撞伤,

造成他多处肋骨骨折,家里人让他住院,可没到二天他就急着出院,原因是怕打不赢官司,人家有钱咱没钱,该案诉至法院后,孙庭长捋顺了案情,经过开庭和多次调解,老张如愿的得到赔偿款。他很感动逢人就讲,孙庭长对咱老百姓真是一枝一叶总关情。公正无私是她的本分,凭借她对法律的忠诚铁骨,和忘我奉献精神,赢得广大群众的爱戴和尊敬。(霜叶)